

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

管道裂了嘴,湖水遭了殃

市政工作人员表示,今日会对损坏管道进行维修



▲众诚物业的工作人员介绍,前天这个井里的污水都溢出来了。
▲市政的工作人员接到投诉后,正在对这个河道做处理前的准备。
本报记者 王媛媛 摄

本报11月1日热线消息(记者 王媛媛) 1日上午,家住都市秀水的市民李先生拨打本报热线称,他所居住的小区与雅士方舟连接的一条护城河段由于前段时间清淤致使河道内污水管道破裂,污水四处横流,冲天的臭气让小区内居民连门窗都不敢开。

上午10时许,记者来到了位于胶州路都市秀水与雅士方舟连接的河段,站在这条连接桥上往下看,河水里夹杂着很多污染物并能闻到一股恶臭味,还隐约能看到河道内污水管道破裂处有污水向外溢流。

居民曾多次向物业反映,由于这条河道不是小区内的,物业便找到有关部门,但问题一直没能解决。居民为避免闻臭气,只能整天紧闭门窗。众诚物业维修管理人员告诉记者,5、6月份,这里进行了清淤工程,可没想到河道内的污水管道被挖破了,致使河道内的污水等都流到了护城河内,“前几天这个地方跟喷泉似的,污水井里的污水眼看着往外溢,我们小区内的湖面不仅散发着臭味,湖上还飘着很多死了的鱼。”众诚物业的工作人员说起这个事情来非常着急。

说到湖面上死的这些鱼,众诚物业维修管理人员告诉记者,这个湖里的鱼苗是2009年放进去的,共有2万尾,平时也就是小区里的居民会聚到一起在这个湖里钓鱼,可是最近一段时间,湖水受到了污染,长成的鱼出现了大面积的死亡。居民李先生说,清淤之前这条河道有三个坝,河道里的水都是互相不疏通的,可是前段时间清淤就把这些坝给拆掉了,断裂的这根污水管道又是横穿南北的管道,这么一弄这些水流就互通了。“前天我们光打捞上

来的这些死鱼差不多都有几百斤左右,最大的鱼有19斤重,就这么被污染了,真是可惜。”工作人员无奈地说。

记者了解完情况走出小区门口的时候,看到在这条连接桥上有几个拿着竹竿的人,一问才知道是市政的工作人员正在对这条河道进行水位测量,看看管道破裂的口在什么位置,做好准备工作,明天开始对这个河道进行治理。“今天主要是来看看情况,然后把准备工作做一下,明天早上六点半的,我们就开始对这个河道的问题进行处理。”市政的工作人员告诉记者。

“燕山路垃圾堵门”追踪: 彻底跟垃圾说“拜拜”

本报11月1日热线消息(首席记者 聂金刚) 一直使用着的垃圾桶突然撤走,可是附近居民和商户仍然继续往原地扔垃圾,燕山路南段的商户曾遭遇垃圾堵门。如今垃圾问题已经彻底解决了,商户们不再为垃圾堵门头疼。

本报7月22日C04版发表了《燕山路商户遇垃圾“围城”》一文,报道了燕山路两家商户被垃圾堵门的消息。垃圾箱被撤走,附近饭馆等商户仍将垃圾倒在原处,大量垃圾堵住了两家商户的门。彩通物业撤走的垃圾箱处插上了警示牌,用来提醒居民,可效果并不理想。由于当时天气比较炎热,附近的商户不得不亲自上阵往边上清扫垃圾,同时喷洒灭虫药。

1日下午,记者赶到燕山路和菏泽路交叉口北边,看到当初胡乱堆放垃圾的地方已经干净整洁,和普通路面没有任何不同。曾被垃圾堵门的一家商户告诉记者,报道出来以后往那里扔垃圾的商户开始减少,“这就是一个习惯问题,原来放置垃圾桶的地方清理得很干净,扔垃圾的人也少了。”

曾经喷药灭虫的汽车装饰店老板说,原来路面上插上的警示牌不管用,后来垃圾清理干净了之后,直接动用了摄像头,谁要是扔垃圾就给拍下来,问题随之解决。“现在直接没人往那里扔垃圾了。”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



前脸造型更精致



更宽敞舒适空间



全新内饰设计

尊崇,源自空间想象与体贴设计的智慧展现,舒适,只因人性科技和尊享空间的灵动融合。全新帕萨特,专属宽敞空间,配合独特的隐私设计,轻松拥有一方世界,随时为时代布局。创新后座尊享系统,都是以您为尊的灵感所在。细节之处更时刻展现人性体贴科技,Fender® 8扬声器高保真立体声音响,让路途更加悠然自得!卓越,是以人为本;超越,更是引领时代。

全新帕萨特,非凡设计,智慧成就,以尊崇驾乘品味格局之境。

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-9111 品牌网站www.passatchina.com

东南大众汽车销售有限公司
东营广汽车辅鲁德商贸有限公司
东营市安远汽车机械工程有限公司

0546-8085070
0546-8158777
0546-2638777

东营市北二路27号
东营市东城经济开发区八里镇78号上海大众展厅
东营市河口区海盛路1号

胜利道总店 0546-8725116
胜利道分店 0546-8662988
胜利道分店 0546-8622888

东营市西四路(原:胜利小学龙威店北侧)
东营市广饶县广饶镇广饶路上海大众展厅
利津县兴港路219号(利津汽车站院内)



Das Auto.